Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Секс без границ. Часть 7

Мальчик тоже работал бедрами в полную силу - он задвигал членом с такой скоростью и амплитудой, что Аленка заорала на всю комнату, удивленно глядя на меня. Володя резкими движениями всаживал член в девочку, так же, как и я, лапал ее груди и тянул за соски, и вместе с членом иногда совал Аленке во влагалище пальцы, от чего девочка начинала орать и стонать еще громче.

- Ты где это подсмотрел? спросил я. Я тоже люблю так делать, но я тебя этому еще не учил!
- Это я в порнофильме увидел. Я хорошо запомнил, как орала та девушка.
- Еще бы! ... Тут поневоле заорешь. . тяжело дыша, проговорила Аленка. Помучав в такой позе Алену еще минут десять, мальчик встал над ней на четвереньки, а девочка нетерпеливо обхватила губами его член и жадно стала сосать. Володя, не торопясь, слегка двигал бедрами. Потом Алена вылезла из-под него, встала на колени сзади мальчика и стала ласкать его попку. Она целовала его ягодицы, лизала яйца, дрочила и сосала член.
- Какая попка красивая! Сказала она, повернувшись к нам с Катей. Такая кожа нежная... И снова принялась ласкать ягодички мальчика... .
- ... Прошел уже почти час.
- Ну что, кончаем? спросил я.
- Да, пора бы... я спермы хочу! ... простонала Аленка.
- И я хочу уже кончить... и чтоб меня обкончали... добавила Катя.

- Володя, встаем!

Я встал на колени, положил член меж грудей Кати; она сдавила его своими полушариями, и я задвигал бедрами. Володя последовал моему примеру.

Мы с мальчиком стояли рядом друг с другом, обнявшись за талию, и двигали бедрами. Вскоре я застонал, взял член рукой и направил на грудь Кати. Володя тоже начал стонать - он уже тоже был близок к оргазму.

Девушки сидели перед нами и отчаянно мастурбировали у себя меж ног, сопровождая это громкими стонами.

Кончать мы стали практически одновременно: девочки забились в конвульсиях, издавая длинные вопли; мы же с мальчиком оба застонали и стали поливать подруг спермой. Длинные толстые струи лились на тела девочек, покрывая их мутной пленкой. Володя иногда направлял член и на мою Катю - спермы мальчика вдоволь хватало, чтобы залить обеих девочек. Одна из таких струй попала мне на член, и головка моего члена оказалась полностью покрыта слоем детской спермы. Я с улыбкой посмотрел на Володю - и увидел сначала испуг на детском лице; но потом, поняв, что все нормально и что я ругаться не собираюсь, мальчишка улыбнулся мне в ответ.

- Что, уже не знаешь, куда сперму девать? спросил я, продолжая улыбаться.
- Ага... у меня ее на всех хватит!

Девочки откинулись на кровать и пытались отдышаться. Мы стряхнули на них остатки спермы и слезли с кровати.

Володя смотрел на меня восхищенным взором.

- Поздравляю, Володя, с первым сексом!

Мальчик бросился ко мне и обнял меня. Я прижал его к себе:

- Ну что, не жалеешь, что познакомился с нами?
- Конечно, нет... прошептал он, не отрываясь от меня.
- Отлично, мы тоже! Давай одеваться...

Натягивая плавки, мальчик посмотрел на часы:

- Черт! ... раздосадованно произнес он. Мне уже домой пора... Так неохота...
- А ты завтра придешь? спросила Алена, обтираясь полотенцем.
- Ты обязательно приходи! добавила Катя, слезая с кровати и подходя к мальчику. Мы с Аленкой будем ждать!

Аленка припала к губам мальчика:

- Я сегодня засуну в себя самый толстый вибратор, когда буду вспоминать как ты меня трахал! ... Похоже, я буду вспоминать это всю ночь... .

Катя вслед за Аленкой поцеловала Володю и добавила:

- У тебя очень приятная и вкусная сперма! ... Я хочу еще... .
- Мы все тебя будем ждать. Подытожил я. Пойдем, я тебя провожу.

Девочки поцеловали Володю в губы и убежали в душ. А мы направились к выходу из дома.

У двери я протянул мальчику пачку банкнот:

- Вот, тут десять тысяч долларов. Тебя сейчас отвезут на лимузине, а завтра ты закажи такси. Володя посмотрел на меня глазами, которые начинали блестеть от слез:
- Я так не хочу уезжать... Я хочу остаться с тобой! . .
- Я тоже, Володя, хочу, чтобы ты остался! Я погладил его по щеке. Но тебе надо домой. Я достал сотовый.
- Скажи мне свой номер! Завтра с утра как будешь выезжать к нам позвони, я встречу! Мы обменялись номерами.

За воротами раздался звук мотора - лимузин ждал мальчика.

Володя запрыгнул в машину, захлопнул дверь и высунулся из окна. И когда уже лимузин поехал, мальчик долго махал мне рукой и кричал:

- Я обязательно приеду! ... Я позвоню! ... Спасибо за сегодняшний день! ...
- ... Поужинав, мы разошлись по комнатам всем хотелось выспаться. Я уже погасил свет и улегся, как открылась дверь и в проеме появилась фигурка Аленки. Девочка была в желтом белье; она тихонько подошла к моей кровати и как мышка юркнула мне под одеяло.

Я почувствовал, как ее маленькие пальцы коснулись моего члена - девочка стала ласкать член и мошонку; прижавшись щекой к моему плечу, она прошептала:

- Поласкай меня... там....

Я медленно и аккуратно стал ласкать пальцами ей промежность и клитор; через некоторое время мы оба заснули...

7. Групповые занятия

Я проснулся от звеневшего телефона; на экране высвечивалось имя звонящего - "Володя". Я приложил телефон к уху и услышал в трубке знакомый радостный голос:

- Привет! Я уже еду!

Я посмотрел на часы - было начало десятого; мои девочки еще спали - отсыпались после вчерашних событий.

Через полчаса раздался дверной звонок - я нажал кнопку на пульте, и в дверь ворвалась легкая стройная фигурка:

- Привет! Как дела?

Мальчик обнял меня, поднял голову вверх и посмотрел на меня радостными глазами:

- Я уже успел соскучиться!

И добавил:

- Я всю ночь дрочил - вспоминал как ты учил меня трахаться. Знаешь, я все время хочу! ... Хочу ебаться! Прям башню рвет как охота! ...

На Володе были короткие облегающие белые шорты и полосатая майка. Я заметил, что член у него был слегка напряжен.

- Я тоже рад тебя видеть! сказал я и погладил его по члену поверх шорт. Здорово, что ты приехал! Пойдем завтракать я только что встал и еще голодный.
- С удовольствием! ответил мальчик. Я тоже не завтракал, очень к тебе спешил.

Мы прошли в столовую и уселись за накрытый стол.

- Вчера, когда ты уехал, девочки очень волновались, приедешь ты сегодня или нет. Они много о тебе вспоминали за ужином... Обсуждали тебя. Я улыбнулся.
- Да? Довольно усмехнулся Володя. И что же они обсуждали?
- Тебя. Твою фигуру, вообще как выглядишь. Как ты трахаешься.
- Ну... я еще трахаться не очень... Вчера ж в первый раз было.
- Да, но для первого раза было очень классно, ты был великолепен! И поэтому они будут рады, что ты приехал.

Мальчик посмотрел на меня серьезным и немного стеснительным взглядом:

- А ты?
- Что? Переспросил я.
- А ты рад, что я вернулся?

Я улыбнулся:

- Конечно! Конечно рад! . .
- А где Катя с Аленой? спросил Володя.
- Они еще спят. Ответил я. Предлагаю пойти их разбудить приятным способом.
- Каким это? Поинтересовался мальчик, делая вид, что не понимает, о чем я.
- Ну как "каким"? Попробуй разбудить их своим членом! Пояснил свою мысль я. И, кстати, что скажешь про вес твоих яиц спустя сутки помнишь, ты спрашивал, тяжелые ли они становятся и приятно ли это чувствовать?
- О, дааа!!! . . мальчик оживился. Я сегодня с утра когда встал, сразу почувствовал, как они тянут вниз! ... Вчера не так было тяжело, а сегодня прям заметно потяжелели. Когда по своей комнате без плавок походил так они раскачиваются и прямо по ногам ударяют... Классно, в общем.

Я уселся на диван и слушал рассказ мальчика; Володя встал из-за стола, подошел ко мне, сел лицом ко мне на мои колени и приспустил плавки:

- Попробуй, приподними их. Сразу заметишь.
- Я приподнял яйца Володи на ладони они действительно были тяжелыми.
- У тебя, похоже, за ночь с пол-литра спермы накопилось! сказал я. Володя приподнял мои:
- Oro! A у тебя наверное целый литр! ... Представляю как ты сегодня будешь кончать! Я хочу это увидеть!

Мальчик прижался мошонкой к моему члену, взялся за свои яйца и, сжав между ними мой член, стал двигать ими по члену, как бы дроча его.

- Ну у меня конечно не как у тебя... и даже не пол-литра... возразил мальчик. Но все равно много. Очень много! И добавил: Тебе нравится, как я тебе дрочу?
- Очень! улыбнулся я. У тебя отличная фантазия! Думаю, в постели с девочками ты придумаешь много разных неприличных вещей, чтобы девочки были довольны?
- Постараюсь... ответил Володя.

Позавтракав, мы вышли из-за стола и направились к комнате, где спала Алена. Зайдя в эту комнату, мы увидели девочку, лежащую на кровати в одном топике - трусиков на ней не было. Алена лежала на животе, подложив под голову ладонь; ее маленькая крепкая попка изящно возвышалась над кроватью.

- Иди, засунь ей за щеку! - прошептал я.

Володя улыбнулся и подошел к изголовью девочки.